責任党の公約
私は責任党の○○です。
私たち責任党は、国民の皆さんの税負担を減らし、国民それぞれが自分の自由に
使えるお金を増やすことで、皆さんが自分の生活は自分で守れる社会を目指します。
現在の消費税率は食品以外が１０％で食品が８％ですが、それぞれ５％・４％に半減することで皆さんの家計負担を大幅に改善します。
そのためには歳出の無駄遣いを徹底的に見直し大幅なカットを行い、緊急性・重要性の高いところを中心に予算を配分します。
また、教育費や医療費は全額自己負担にすることでバランスの取れた財政を実現します。
大幅な減税で皆さんのお手元にお金を残し、皆さん自身の生活は自分で実現する責任党に一票をお願いします。







充実党の公約
充実党の△△です
私たち充実党は、現在問題となっている少子化対策や子育て支援に力を入れ、安心して
子育てができる社会を目指します。
出産から育児に当たっては、病院代などの費用も多くかかります。また、充実した教育を受けるためにも多くの自己負担が必要なのですが、これら全てを税金で賄うことにします。具体的には、医療費を原則無償に、また、大学までの授業料を無償化することを目指します。
こられの財源の確保のためには、現在の消費税を倍にして歳入を増やすことになりますが、皆さん個人が心配することなく子育て可能な社会を実現する充実党に一票をお願いします。


